

SL

7002 POWER XP



SANITEC

PETRANOVA



OPIS	Zelo učinkovito alkalno čistilo za čiščenje površin iz naravnega in umetnega kamna z visoko in nizko poroznostjo.
ZNAČILNOSTI	Posebej učinkovito za odstranjevanje mastne umazanije, patine, skorje, sulfatnih madežev in vseh vrst površinskih oblog Hitro delujoči izdelek. Med uporabo ne oddaja neprijetnega vonja.
UPORABA IN ZDRUŽLJIVOST	Uporaba: površine iz naravnega kamna (npr. lehnjak, kamen Trani, kamen pietra di Luserna, kamen pietra leccese, skrilavec, peščenjak, carparo, porfir, tuf, peperino, kamen pietra sperone, granit, sienit, marmor itd.), površine iz umetnega kamna (npr. opeka, terakota, klinker, gres, cement, beton itd.). Ne uporabljajte na kovinah in lesu.
NAČIN UPORABE IN DOZIRANJE	Pripravljen za uporabo. S pomočjo čopiča ali razpršilca izdelek nanesite neposredno na površino, s katere ste predhodno odstranili prah. Površino drgnite s čopičem, krtačami in/ali enoslojnimi krtačami s primernimi ščetinami. Pustite izdelek delovati nekaj minut. Nato izperite z nizkotlačnim čistilnim strojem ali ročno s krtačo, ki jo zmocite z vodo.
SPECIFIKACIJE	Videz: prozorna rumena tekočina pH: 13,5 +/- 0,5 Specifična teža [g/ml]: 1,260 +/- 0,020
PREVIDNOSTNI UKREPI ZA UPORABO IN SHRANJEVANJE	Shranjujte v originalni embalaži. Izogibajte se ekstremnim temperaturam. Za več informacij o uporabi in odstranjevanju glejte varnostni list.
KEMIJSKA SESTAVA	Za več informacij o sestavinah izdelka glejte varnostni list.
OPOZORILA	IZDELEK SAMO ZA PROFESIONALNO UPORABO. Informacije v tem tehničnem listu, priporočila za uporabo in nanos izdelka temeljijo na našem znanju in testiranju izdelka na dan izdaje tega dokumenta. Izdelek se lahko uporablja za različne namene, pogoji delovanja pa se lahko razlikujejo glede na materiale in okoljske pogoje, ki jih ne poznamo. Zato družba Italcimica ne more biti odgovorna za primernost izdelka in rezultatov za vaše postopke, če ne pozna podrobnosti vaših pogojev uporabe. Priporočamo testiranje v manjšem obsegu za potrditev primernosti. Družba ne prevzema odgovornosti za nepravilno uporabo svojih izdelkov. Naša tehnična služba je na voljo za iskanje optimalnih pogojev za uporabo izdelkov.

**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Get more information
on your smartphone.



PALLETIZATION	CODE	7002	EAN	8050999570383		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,5	Oz.	194,01
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 13/12/2021

REV. 00/2021